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Feedback Committee Report:-2023-24 

 

Feedback Type: Online (Google form) 

 

Summary of Statistics of Feedback Received: 

 

S. 
N. Feedback Category Remarks  

(Collected/Not) 

1.  Students’ Feedback Yes 

2.  Teachers ‘Feedback Yes 

3.  Alumni Feedback Yes 

4.  Employer Feedback Yes 
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Feedback Committee Report 2023-24 

 

Category : Students’ Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback : 406 

Total Number of questions attempted : 09 

Feedback Type : Online 

Tabular Analysis of Students Feedback 
 

Q.No Nature of Question 

Opinions of Answer in Percentage 
Scale of 

Opinion 

% of 

Opinion 
Excellent V .good Good Satisfactory 

1.  Curriculum and Syllabus of the 

Course 24.4% 30.8% 37.9% 6.9% 

Excellent 

&V. 

Good 

55.2% 

2.   Extent of syllabus covered in the 

Class 24.4% 33.3% 32.5% 10.8% 

Excellent 

&V. 

Good 

57.7% 

3.  Course delivery by faculty 

members in the class 28.6% 30.8% 33.5% 7.1% 

Excellent 

&V. 

Good 

59.4% 

4.  Usage of teaching aids in the class 

by faculty to facilitate teaching. 23.9% 33.7% 34% 8.4% 

Excellent 

&V. 

Good 

57.6% 

5.  Fairness in the assessment 

processes (IA, GD, Quiz, 

Assignments, and Seminar etc.) 
27.1% 33.5% 31.8% 7.6% 

Excellent 

&V. 

Good 

60.60% 

6.  Opportunities in the Institute for 

Skill Development Activities. 29.3% 29.8% 30.8% 10.1% 

Excellent 

& V. 

Good 

59.1% 

7.  Opportunity for students to 

participate in internship, field 

visit and industrial tour etc. 
23.4% 28.6% 35.7% 12.3% 

Excellent  

&V. 

Good 

52% 

8.  Opportunities to take part in co-

curricular and   extra-

curricular activities. 
24.9% 27.8% 37.7% 9.6% 

Excellent  

&V. 

Good 

52.7% 

9.  Overall Learning Experience 

35.7% 26.8% 28.8% 8.6% 

Excellent 

&V. 

Good 

62.5% 
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Graphical Analysis of Students’ Feedback  
 

 
 

Analysis Report on the Students’ Feedback received (2023-24) 

We have received feedback from 406 numbers of students ‘through online process by web link 

Website address: https://svmdegreecollege.edu.in/ 

Direct Link URL: https://forms.gle/SRjPzUgsGyRP1evf9 

The following are observations on students ‘feedback; 

1. Strengthening of extracurricular activities. 

2. Guidance and counselling should be improved. 

3. Students needed on more industry visits based on the courses. 

4. Study material should provide in both the medium of instruction. 

5. Model question papers of annual exams should provide timely. 

 

 

 

 

 

 

Feedback 
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28.60% 

23.90% 

27.10% 
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24.90% 

35.70% 

30.80% 

33.30% 

30.80% 
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31.80% 
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35.70% 
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8.40% 7.60% 

10.10% 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

Opinions of Answer in Percentage Excellent Opinions of Answer in Percentage V .good

Opinions of Answer in Percentage Good Opinions of Answer in Percentage  Satisfactory

https://svmdegreecollege.edu.in/
https://forms.gle/SRjPzUgsGyRP1evf9
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Committee Report:-2023-24 

Category : Teachers’ Feedback 

Total number of Teachers’ recorded feedback : 38 

Total Number of questions attempted : 10 

Feedback Type : Online 

Tabular Analysis of Teachers’ Feedback 
 

Que 

No. 

Nature of  Question Opinions of Answer in Percentage Scale of 

Opinion 

% of 

Opinio

n 
A B C D 

1.  Curriculum is suitable to the 

course and need based.  
Excellent Good Satisfactory Poor Excellent & 

Good 
88.2 

45.1 43.1 9.8 2 

2.  The course/curriculum  has 

good balance between 

theory and application or 

practical 

Excellent Good Satisfactory Poor 
Excellent & 

Good 

84.4 

 
37.3 47.1 10.8 4.9 

3.  Programme outcomes (POs) 

and Course Outcomes (COs) 

of the syllabus are well 

defined and clear to teachers 

and students.   

Excellent Good Satisfactory Poor 
Excellent & 

Good 
86.2 

38.2 48 11.8 2 

4.  The Institute provides 

adequate opportunities and 

support to faculty members 

for upgrading their skills 

(Seminars, Conferences, 

Workshop, and OC/RC etc.) 

Strongly 

Agree 
Agree Satisfactory 

Disagre

e 
Strongly 

Agree 
83.4 

31.4 52 14.7 2 

5.  The system followed by the 

university for the design and 

development of curriculum is 

effective. 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

Agree Strongly  

Agree 
74.5 

7.8 17.6 62.7 11.8 

6.  The curriculum has the 

potential in developing the 

habit of self-learning 

and Skill 

Development among the 

students and Teachers.  

Excellent Good Satisfactory Poor 

Excellent & 

Good 
87.2 

33.3 53.9 9.8 2.9 

7.   Infrastructural facilities, such 

as teacher’s rooms, class Disagree Neutral Agree 
Strongly 

Agree 

Strongly 

Agree 
76.5 



 

 
SVMVVS 

SVM Arts, Science and Commerce College, Ilkal-587125 

 

rooms, reading rooms and 

toilets/washroom are 

available in the Institution. 

6.9 16.7 52 24.5 

8.   Internal Assessment and 

Semester end examinations 

are conducted well in time 

with proper coverage of all 

units in the syllabus. 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

Agree Strongly 

Agree & 

Agree 
84.3 

5.9 
9.8 

 
50 34.3 

9.  The Institution provides 

adequate funding and 

support to faculty members 

for upgrading their skills 

and qualifications. 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

Agree 
Strongly 

Agree & 

Agree 
82.4 

3.9 13.7 61.8 20.6 

10.   The environment in the 

institution is favorable to 

teaching and research. 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

Agree 
Strongly 

Agree & 

Agree 
87.2 

3.9 8.8 57.8 29.4 

 

Graphical Analysis of Teachers’ Feedback 
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Analysis of Teachers ‘Feedback 

We have received feedback from 38 numbers of Teachers’ through h online process by Website 

address: https://svmdegreecollege.edu.in/  

Direct Link URL: https://forms.gle/NJi1aDM6g6SFYyN5A 

 
 

 

The following are the observations on teachers ‘feedback; 

1. Encourage and support teachers in their research endeavors 

2. Recognize and reward outstanding teaching performance 

 

 

 

https://svmdegreecollege.edu.in/
https://forms.gle/NJi1aDM6g6SFYyN5A
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Feedback Committee Report 2023-24 

Category : Alumni Feedback 

Total number of Alumni recorded feedback : 09 

Total number of questions attempted : 10 

Feedback Type : Online 

Tabular Analysis of Alumni Feedback 

 

Que 

No. 
Nature of Question 

Opinions of Answer in Percentage 
Scale of 

Opinion 

% of 

Opinion A B C D 

1 

The institution involve alumni in 

academic council meeting of the 

institution. 

 

Disagree Agree Satisfactory Poor 
Satisfactory 

& agree 
100 

0 77.8 22.2 0 

2 
The curriculum offered is in relation 

to your current professional standard. 

Excellent Good Satisfactory Poor Excellent & 
Good 

88.9 

22.2 66.7 11.1 0 

3 

The content of syllabus is sufficient to 

bridge the gap between academia and 

industry. 

Excellent Good Satisfactory Poor Excellent & 
Good 

66.7 

0 66.7 33.3 0 

4 
The institution involves alumni in 

designing bridge courses. 

Strongly 
Agree 

Agree Satisfactory 
Disagr

ee 
Strongly 
Agree & 
Agree 

77.8 

11.1 66.7 22.2 0 

5 

The institution involves  alumni in 

conducting programme specific 

industrial visits 

Disagree Neutral Agree 
Strong

ly 
Agree 

Strongly 

Agree & 

Agree 

66.6 

0 33.3 44.4 22.2 

6 
The institution involves alumni in 
offering industrial internship. 

Strongly 
Agree 

Agree Satisfactory 
Disagr

ee Strongly 
Agree & 
Agree 

100 

11.1 88.9 0 0 

7 

The institution involves alumni inputs 

on latest industry requirements in 

designing add-on/certificate 

programmes. 

Disagree Neutral Agree 
Strong

ly 
Agree 

Strongly 
Agree & 
Agree 

55.5 

0 44.4 44.4 11.1 



 

 
SVMVVS 

SVM Arts, Science and Commerce College, Ilkal-587125 

 

8 
Does alumni mentor for student 

projects? 
Disagree Neutral Agree 

Strong
ly 

Agree 

Strongly 

Agree & 

Agree 

66.6 

  0 33.3 44.4 22.2 

9 

The design of the course offered 

provides scope for extra learning or 

self-learning. 

Disagree Neutral Agree 
Strong

ly 
Agree 

Strongly 
Agree & 
Agree 

77.8 

  0 22.2 55.6 22.2 

10 

The institution obtains alumni insights 

on syllabi, COs and POs content with 

global trends. 
Disagree Neutral Agree 

Strong
ly 

Agree 
Strongly 
Agree & 
Agree 

88.9 

  0 11.1 77.8 11.1 

 

Graphical Analysis of Alumni Feedback  
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Analysis Report on the Alumni Feedback 

We have received feedback from 09 numbers of Alumni through online process by web link Website 

  

Address: https://svmdegreecollege.edu.in/ 

Direct LinkURL: https://forms.gle/fJ5YcQrnNTJpbWMC7   

 

 

The following are the observations of Alumni feedback; 

1. Suggestions to organize workshops and seminars focused on leadership development. 

 

 

 

https://forms.gle/fJ5YcQrnNTJpbWMC7
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Feedback Committee Report 2023-24 

Category : Employer Feedback 

Total number of Employer recorded feedback : 06 

Total number of questions attempted : 09 

Feedback Type : Online 

Tabular Analysis of Employer Feedback  

 

Que. 

No. 
Nature of Question 

Opinions of Answer in Percentage 
Scale of 

Opinion 

% of 

Opinion  

A 

 

B 

 

C 

 

D 

1.  

The institution involve 

employer in academic 

council meeting of the 

institution. 

Disagree Agree Satisfactory Poor Satisfactory 

and 

Agree 

 

 

 

100% 0% 33.3% 66.7% 0% 

2.  
The curriculum offered is in 
relation to your current 
professional standard. 

Excellent Good Satisfactory Poor Excellent & 

Good 
 

33.3% 
16.7% 16.7% 66.7% 0% 

3.  

The content of syllabus is 
sufficient to bridge the gap 
between academia and 
industry. 

Excellent Good Satisfactory Poor Excellent & 

Good 50% 

16.7% 33.3% 50% 0% 

4.  
The institution involves employer 

in designing bridge courses. 

Strongly 

Agree 
Agree Satisfactory Disagree Strongly 

agree & 

Agree 

 

 

83.3% 
50% 33.3% 16.7% 0% 

5.  

The institution involves 
employer in conducting 
programme specific 
industrial visits 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

agree 
Strongly 

agree & 

Agree 

100% 

0% 0% 83.3% 16.7% 

6.  
The institution involves 
employer in offering 
industrial internship. 

Disagree Satisfactory Agree 
Strongly 

agree 
Strongly 

agree & 

Agree 

50% 

0% 50% 16.7% 33.3% 

7.  

The institution involves 
employer inputs on latest 
industry requirements in 
designing add-on/certificate 
programmes. 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

agree 
Strongly 

agree & 

Agree 

100% 

0% 0% 50% 50% 
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Graphical Analysis of Employer Feedback Response 
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8.  
Does employer mentor for 
student projects? 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

agree 
Strongly 

agree & 

Agree 

100% 

0% 0% 33.3% 66.7% 

9.  

The design of the course 
offered provides scope for 
extra learning or self-
learning. 

Disagree Neutral Agree 
Strongly 

agree 
Strongly 

agree & 

Agree 

100% 

100% 

0% 0% 50% 50% 
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Analysis Report on the Employer Feedback  

 

We have received feedback from 06 numbers of Employers through online process by 

 

Website address: https://svmdegreecollege.edu.in/  
 

Direct Link URL: https://forms.gle/CFyXawVvW82UtsAo9   
 

 

 

The following are the observations of Employer feedback; 

 

1. Internships/Project works have to be increased. 

2. Syllabi be made more relevant asper the requirement of the society. 

3. Increase the number of MoU’s, Conference, Seminars and Workshops in the college. 

 

 

 

https://svmdegreecollege.edu.in/
https://forms.gle/CFyXawVvW82UtsAo9

